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Sázení stromu v zámeckém parku 

 
Přípravy k odletu balónu 

Váţení spoluobčané,  

máme za sebou jednu z nejvýznamnějších událostí novodobé historie naší obce, 

zářijové oslavy 250. výročí narození naší dobré hraběnky Marie Walburgy 

z Truchsess-Waldburg-Zeilu a 200. výročí vysvěcení kostela Povýšení svatého 

Kříţe.  Oslavy proběhly za účasti řady významných hostů a já bych Vám je chtěla 

alespoň v krátkosti připomenout.  

V pátek 14. 9. zavítali do naší obce bývalí rodáci v čele s manţeli Friedrichovými 

a farářem Jungem. Po prohlídce obce, kterou sami absolvovali pěšky a koňským 

povozem, jsme společně otevřeli expozici věnovanou historii obce. Tato expozice je 

umístěna v I. patře zámku (za pokladnou) a je volně přístupná po dobu, kdy je zámek 

otevřen. Poté následovala mše v kostele Povýšení svatého Kříţe celebrovaná 

německým farářem Jungem.   

V sobotu 15. 9. proběhlo na hřbitově poloţení věnce rodáky a odhalení pamětní 

desky věnované paní hraběnce u příleţitosti významného jubilea a udělení čestného 

občanství „IN MEMORIAM“ občany Kunína. Pak následovaly vernisáţe 

v prostorách zámku – Znamenitá paní hraběnka, Mozart a Vídeň a kunínské 

expozice, křest knihy a prohlídky zámku vyzdobeného aranţmá růţí předního 

českého floristy Slávka Rabušice a kostela s aranţmá jiřinek v provedení kunínského 

zahradníka Jaroslava Kubálka. V zámeckém parku se program soustředil na děti, 

kterým hraběnka zasvětila celý svůj ţivot. Střední odborná škola EDUCA si pro děti 

připravila soutěţe a hry „Cesta do pohádky“, nechyběla ani šermířská vystoupení. 

Odpoledne na pódiu zahrál Jistebnický orchestr mladých, který má cca 40 

účinkujících a patří k nejlepším dechovým orchestrům s mnoha oceněními 

získanými u nás i v zahraničí. Po něm následovalo výtvarně-taneční vystoupení 

umělecké školy z Bystrého s názvem Šachy.  Na závěr sobotního dne byl vypuštěn 

horkovzdušný balón v upomínku neúspěšného pokusu o vzlet balónu v tehdejším 

Kunevaldu v roce 1786 Klementem Aloisem, hraběnčiným manţelem. 

Neděle 16. 9. 2012 začala slavnostní bohosluţbou celebrovanou biskupem 

ostravsko-opavským Václavem Lobkowiczem a opatem starobrněnským Evţenem 

Lukášem Martincem za doprovodu Mozartovy Korunovační mše. Oslav se zúčastnili 

představitelé českých i zahraničních šlechtických rodin - hrabě Franz-Joseph 

Waldburg-Zeil, pravnuk císaře Františka Josefa I., majitel paláce Hohenems na 

Bodamském jezeře, s manţelkou Priscillou a dcerou Carolinou, princezna Hana 

z Lobkowicz, hrabě Jan Nepomuk  Podstatzky-Lichtenstein-Castelcorn, majitel 

zámku Velké Meziříčí s manţelkou Anitou, hrabě Hugo  Mensdorff-Pouilly, majitel 

zámku Boskovice a hrabě Richard Belcredi, majitel zámku v Brodku u Prostějova,  

prof. RNDr. Miroslav Mašláň, CSc., rektor Univerzity Palackého v Olomouci, prof. 

Ing. Karel Rais, rektor Vysokého učení technického v Brně s manţelkami, starostky 

a starostové okolních měst a obcí, poslanci, němečtí krajané z bývalého Kunvaldu 

(dnešního Kunína) a poutníci z východočeského města Bystré v čele se starostou. Po 

skončení mše byla udělena čestná občanství - hraběnce Marii Walburze „IN 

MEMORIAM“ a hraběti Waldburg-Zeilovi. Následovalo zasazení pamětního stromu 

v zámeckém parku a návštěva zámku pozvanými hosty. Všichni byli mile  



překvapeni tím, co se nám v Kuníně podařilo a děkovali za pozvání. Odpolední 

program v zámeckém parku byl opět věnován především dětem.  Cesta do pohádky, 

šermíři, Vodnická pohádka v podání divadélka Mrak, cimbálová muzika Šmykňa, 

představení Šachy, divadelní představení chlapců z Domova na zámku Bytré a cca 

20 veteránů. O technické zázemí a moderování odpoledne se postarala skupina 

Keltik. 

Ráda bych touto cestou poděkovala všem, kteří se na přípravě oslav podíleli. 

Byla to opravdu velká spousta ochotných a obětavých lidí, bez jejichţ pomoci 

by akce nemohla  

proběhnout v tak velkém rozsahu. Děkuji Vám všem, kteří jste pomohli. Moc si 

toho cením a jsem ráda, ţe se v Kuníně i v dnešní uspěchané době najde ještě 

poměrně dost lidí, na které se mohu spolehnout.  

Pár slov chci napsat ještě k záleţitostem týkajícím se mateřské školy.  

Zastupitelstvo obce schválilo po vyhodnocení všech kladů a záporů zřízení dalšího 

oddělení. Místo se našlo v prostorách stávající knihovny s tím, ţe se knihovna 

přesune na obecní úřad do nevyuţívané zasedací místnosti. Výhledově plánujeme 

pořízení výtahu i v budově OÚ, čímţ se zjednoduší přístup i pro naše starší občany. 

Přestoţe se jiţ údajně mezi maminkami umístěných dětí začínají objevovat názory 

(a měli jsme před konečným rozhodnutím podobné argumenty), ţe je to 

nehospodárné a neekonomické, nemyslím si to. Počet dětí v základní škole se nám 

zvyšuje, zvyšuje se i kapacita školní druţiny, chybí cvičná kuchyně. Aţ bude dětí 

méně, přesune se oddělení školky do nově zřízené třídy nad osvětovou besedou 

a škola začne vyuţívat místnosti k jejich původnímu účelu. Nabízí se i zřízení 

mateřského centra či vyuţití zrekonstruovaných místností pro jiné volnočasové 

aktivity. Ale to vše nám ukáţe čas… 

Od léta se potkáváme s maminkami a nyní i s projektantkou a připravujeme projekt 

vyuţití výletiště pro širší skupiny občanů. V nejbliţších dnech zde budou osazeny 

venkovní posilovací stroje. Projekt řeší posílení dětských prvků, osazení nových 

laviček, výstavbu pergoly,… Realizace se však bude odvíjet od vyhlášených 

dotačních titulů a získání potřebných financí.  

Přeji Vám všem krásné podzimní dny. 

Dagmar Novosadová, starostka  
 

Zámecká restaurace U Dobré hraběnky Kunín 

přijímá objednávky na oslavy, svatby, firemní akce, školení, vánoční večírky, apod.  

Kontaktujte nás na telefonním čísle 607 846 256. 

Restaurace nabízí moţnosti snídaní, přesnídávkových polévek, od 10.45 obědová menu. Dále 

nabízí různá jídla z jídelního lístku, po domluvě je moţné přichystat občerstvení formou 

rautu. 

Od listopadu restaurace zahajuje rozvoz obědů. Cena za oběd 75,- Kč, výběr z 5 jídel.  

Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě, tel. 556 749 342,  

e-mail: obec@kunin.cz. 

VOLBY  DO  ZASTUPITELSTVA KRAJE 

O z n á m e n í 

o době a místě konání voleb do zastupitelstev krajů podle zákona č. 130/2000 

Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů 

1. Volby do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje v obci Kunín se 

uskuteční  

v pátek dne 12. října 2012 od 14,00 hodin do 22,00 hodin 

a v sobotu dne 13. října 2012 od 8,00 hodin do 14,00 hodin. 

2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost 

v budově „Osvětové besedy“ (budova za obecním úřadem) pro voliče celé 

obce Kunín. 

3. Voliči bude umoţněno hlasování poté, kdy prokáţe svoji totoţnost a státní 

občanství České republiky. 

 

4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací 

lístky. V den voleb volič můţe obdrţet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

5. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve  volební místnosti 

je kaţdý povinen    uposlechnout pokynů předsedy okrskové volební komise. 

6. Telefonní spojení do volební místnosti po dobu hlasování je 608 551 806. 

 

KAM  S  ODPADY 

Barevné tašky na třídění odpadu 

Obec obdrţela od společnosti Asompo, a. s., sady barevných tašek na tříděný 

odpad. Kaţdá sada obsahuje tašku na papír, plasty a barevné sklo. Tašky jsou 

barevně rozlišeny a dají se navzájem spojit suchým zipem. Můţete tak doma 

odpad třídit přímo do těchto tašek a poté jejich obsah vysypat do kontejneru 

stejné barvy. Tašky jsou vyrobeny z odolného materiálu, můţete je proto 

opakovaně pouţívat několik let. 

Pro naši obec jsme obdrţeli sady asi pro polovinu domácností, zájemci je 

mohou bezplatně získat na obecním úřadě. 

Děkujeme, ţe třídíte. 

 

mailto:obec@kunin.cz


PLOTY,  PLETIVA, GARÁŽOVÁ 

VRATA, THUJE NA ŽIVÉ PLOTY 

Garáţová vrata od 9.999 Kč. Výklopná, dvoukřídlá, sekční. 
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové ovládání. Typizovaná i na míru. 

Standardní barvy i imitace dřeva. Doplňková výbava. 

Provádíme i montáţe. 

 

Ploty – pletivo 
Prodej a výstavba oplocení. Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, kované 

ploty, průmyslové, mobilní. Stavby plotu ze svařovaných pletiv, svařovaných 

panelů, pletivové branky a brány nebo svařovaná výplň. Při objednávce montáţe 

sleva 30% na naše okrasné dřeviny. 
 

THUJE NA ŢIVÝ PLOT od 10 Kč/kus. 
Široký výběr okrasných dřevin. Mnoţstevní slevy. 

Koupíte u nás také stínicí tkaninu – stínovka. 

www.KANCLIR.cz 

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, 724 00, Otevírací doba: Po – Pá  8:00 – 16:00  

Tel.: 722 550 000, 732 650 203. Rozvoz po celé ČR. 

 

 

 

 
 

V pondělí 15. října zahájí Pekárna Bartošovice 

PRODEJ ČERSTVÉHO PEČIVA 

 v prostorách stánku s vejci na parkovišti u obecního 

úřadu. Otevřeno ve všední dny a v sobotu. Denně čerstvý 

kváskový chléb, vynikající vánočky,  

domácí koláčky, croissanty a šátečky. Těšíme se na Vaši 

návštěvu! 

Pekárna Bartošovice 

www.pekarnabartosovice.cz" 

 

http://www.kanclir.cz/
http://www.pekarnabartosovice.cz/


O  POHÁR  STRAROSTKY 

V sobotu 18. srpna se uskutečnil turnaj O pohár starostky v malé kopané. Za 

příjemného počasí a v příjemném prostředí se zúčastnilo 8 druţstev, která se 

umístila v pořadí: 1. Radegast NJ, 2. Topdogs NJ, 3. Juliene, 4. Mohísci, 

5. Taxíci, 6. Dynamo Šenov, 7. Kunín city, 8. CK Valaška. Gratulujeme a 

blahopřejeme k jejich umístění. Vítěze ocenili sponzoři: Obec Kunín, chlapi 

sobě.  

Akce vyvrcholila COREFESTEM, na kterém zahrálo 7 kapel. Poděkování 

náleţí obci za vstřícný přístup a obecním zaměstnancům za pomoc při 

přípravách a restauraci Laudon za poskytnutí technického zázemí. 

J. Zdráhal, J. Faluši 

 

ZPRÁVY ZE ŠKOLY A ŠKOLKY 

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLY 

Připravujeme v ZŠ v měsíci říjnu: 

23. 10. Výukový program pro školní EKOTÝM 

23. 10. Návštěva dopravního hřiště v Novém Jičíně 4. ročník 

23. 10. Haloweenská noc ve škole 3. – 5. ročník 

24. 10. Školní vysílání 9. ročník 

24. 10. Haloweenská noc ve škole 1. -2. ročník 

25.-26. 10. Podzimní prázdniny 

31. 10.       Návštěva burzy středních škol GEMMA 8., 9. ročník 

7. 11. Ekokonference – projektový den pro veřejnost 

 

Výzva 

Prosíme spoluobčany, kterým se urodilo větší mnoţství dýní různých 

velikostí, zda by ţákům nedarovali pro Haloweenskou noc (23. a 24. 10.), 

aby si ţáci mohli dýně vydlabat a rozsvítit. Předem moc děkujeme za 

jakékoliv mnoţství.   Ţáci ZŠ 

 

Poděkování 

Děkujeme panu Klesniakovi za nastříkání odpadkových košů v průběhu 

prázdnin, který toto provedl sponzorsky. Děkujeme moc. 

 

 

 

Branný den 

Dne 24. 9. 2012 jsme ve škole měli branný den. Tyto dny se konají proto, 

abychom se naučili a věděli, jak se chovat v katastrofických situacích. První 

dvě hodiny jsme probírali mimořádné situace a vyplnili jsme si znalostní test. 

Poté jsme šli na 

výletiště, kde nás 

čekali hasiči z Nového 

Jičína. Povídali nám o 

tom, v jaké situaci se 

můţeme vyskytnout, 

co při tom máme dělat, 

kam máme volat, jak 

se máme zachovat. 

Dále jsme se 

seznámili, s jakými 

vozy vyjíţdějí – k jaké 

situaci se jezdí 

s ţebříkem, který 

dosáhne do výšky 30 m. 

Potom jsme byli seznámeni s evakuačním zavazadlem. Do takového 

zavazadla patří náhradní oblečení, cedulka se jménem a adresou, balená pitná 

voda, baterie, rádio, baterka, jídlo v konzervě a hygienické potřeby. Potom 

jsme si prohlédli výjezdový vůz. Byly tam nůţky na vyprošťování, proudnice, 

béčkové a céčkové hadice, hasicí přístroje, rozdělovače, větrák na vyčištění 

vzduchu a další věci. V kabině byly umístěny dýchací přístroje. Zkrátka HZS 

(Hasičský záchranný sbor) z Nového Jičína je připraven NA VŠECKO! (ţáci 

8. ročníku ZŠ) 

Pozvánka 

 

Srdečně Vás zveme na ekologickou konferenci „Rozmanitost přírody 

v Kuníně“, která se koná u příleţitosti Dne ekoškol, ve středu 7. 11.  

od 15 hodin v ZŠ Kunín. 

Program ţáků: stromy, keře, květiny v okolí školy; výskyt divoké zvěře 

v Kuníně; zvířectvo a rostlinstvo v oboře; dřeviny zámeckého parku; vodní 

ţivočichové v Jičínce a jiných vodních zdrojích; měření kvality H2O; 

Klíněnka jírovcová a invazivní druhy v Poodří a jejich výskyt v Kuníně 

Těšíme se na účast všech příznivců přírody 

 



Z ČINNOSTI ŠKOLNÍ DRUŢINY 
 

Beseda  a vycházka se členem mysliveckého sdruţení p. Šimkem  

19. 9. 2012 přijal p. Šimek pozvání do ŠD, kde pro obě oddělení připravil 

besedu o tom, jak se máme chovat v přírodě, a přiblíţil nám ţivot v oboře. 

Dozvěděli jsme se, jak se v přírodě pohybovat, abychom zvěř nevyplašili, 

a co nejvíce viděli, čeho si všímat. Zodpověděl nám všechny naše dotazy. Na 

ukázku nám přinesl různá paroţí, rohy, trofeje a odbornou literaturu.  

Za týden 26. 9. 2012 jsme společně vyrazili na vycházku. Za krásného 

slunečného počasí jsme došli do obory, kde jsme občas zastavili a pozorovali. 

P. Šimek půjčil ţákům dalekohled.  

Viděli jsme stáda dančí zvěře (i bílou danělu), lišku, muflony, spatřili jsme 

i káně lesní. V oboře jsme viděli vyšlapané chodníky, tzv. zvěrníky, krmelce, 

posedy (kazatelny), na poli stopy divočáků.  

Ač nás vycházka unavila, moc se nám líbila, a rádi bychom se zase na 

nějakou pěknou vypravili.  

Děkujeme p. Šimkovi za jeho poutavé vypravování, za záţitky, na které 

budeme dlouho vzpomínat, za čas, který nám věnoval.  
 

 
 

Ekoškola 

25. 9. 2012 jsme si do ŠD pozvali Mgr. Csibovou, která s ţáky názorně 

probrala, jak třídit odpad. Ţáci určovali, z jakého materiálu jsou přinesené 

věci a prakticky zařazovali do připravených barevných kontejnerů různé 

druhy odpadu – sklo, plasty, papír, karton… Ţáci diskutovali o otázkách, 

proč třídit odpad, o recyklaci, dalším vyuţití tříděného odpadu. Také Mgr. I. 

Csibové děkujeme za přínosnou besedu. 

 
 

 

 

 

 

10. 



JUBILANTI 

Srdečně blahopřejeme občanům, kteří v měsíci říjnu slaví svá ţivotní jubilea. 

Do dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti. 

Pytlíková Kristýna Raffai Petr   Rusek Václav 

Bobák Jiří Štefka Jaromír  Baselová Zdeňka  

Dvořák Jan Ivánková Jaroslava  Smejkal Ladislav 

Kuběnová Jana Havránková Ilona  Kittel Vladislav  

Bielová Silvie Vavřík Milan  Magurová Zdeňka 

Černochová Jana Ševečka Milan  Porubová Boţena  

Rumlová Veronika Juřica Jiří   Škarková Jarmila 

Dornieden Hana Dvořáčková Irena  Porubová Františka 

Omaníková Daniela Věrčák Zdeněk   

Juříčková Lenka Brisudová Marie   

 

Z PŘIPRAVOVANÝCH  AKCÍ V ROCE 2012  

26. 07.-28. 10.  Mehofferův palác ve Fulneku – výstava 

od 14. 09.  Expozice kunínského muzea na zámku 

23. 09.-28. 10.  Mozart ve Vídni - výstava 

03. 11. 2012  11. ročník kunínského mariáše 

03. 11. 2012  Zájezd na koncertní představení na zámek Nový  

   Světlov 

14. 11. 2012  Mistři anglického baroka - koncert 

17. 11. 2012  Vítání občánků, Lampionový průvod, Den obce 

14. 12. 2012  Vypouštění balónků s přáníčky Jeţíškovi 

26. 12. 2012   Svatoštěpánský koncert 

 

POZVÁNKA 

V sobotu 3. 11. 2012 se v restauraci U Cihelny uskuteční 

11. ročník kunínského mariáše  

Prezentace hráčů od 8:15 hodin, začátek v 9:00.  

Více informací na tel. čísle 603 546 228, p. Rivec 

11. 

POZVÁNKA 

Váţení milovníci kultury, 

dne 3. 11. 2012 se v 18:00 hodin na Zámku Nový Světlov 

uskuteční koncertní verze muzikálu Ondřeje Soukupa a Gabriely Osvaldové 

JOHANKA Z ARKU 

hudebního díla, ověnčeného mnoha úspěchy a cenami se sólisty 

Bárou Basikovou, Kamilem Střihavkou a Ondřejem Rumlem. 

Výše uvedené sólisty doprovodí FILHARMONIE BOHUSLAVA 

MARTINŮ ZLÍN a 60-ti členný smíšený pěvecký SBOR PŘI MORAVSKÉ 

FILHARMONII OLOMOUC. 

V závěru koncert proběhne křest CD a DVD za osobní účasti autora hudby 

ONDŘEJE SOUKUPA a jeho hostů. 

Odjezd autobusu z parkoviště u Obecního úřadu je ve 12.30 hod., cestou se 

zastavíme v Luhačovicích (rozchod cca 2,5 hodiny), odtud se přesuneme na 

nově zrekonstruovaný zámek Nový Světlov. 

Cena vstupenek: 

Sektor V.I.P. - 500 Kč, Sektor A, B – 350 Kč, Sektor C – 250 Kč 

Doprava tam i zpět 140 Kč. 

Vstupenky si můţete zakoupit na Obecním úřadě u paní Mirky Janýškové. 

 

POZVÁNKA 

Správa zámku Kunín Vás srdečně zve na koncert 

Mistři anglického baroka,  

který se koná ve středu 14. listopadu v 18 hodin 

Špičkoví interpreti barokní hudby budou na zámku v Kuníně nahrávat zbrusu 

nové CD s hudbou mistrů anglického baroka. Hudbu představí rovněţ 

posluchačům ve Velkém sále zámku za svitu svíček. 

Kunínský zpravodaj č. 10/2012 vydal Obecní úřad v Kuníně, 742 53 Kunín 69, dne 10. 10. 2012 

(tel. 556/749342, fax 556/749326, IČO 00600733) 

Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10210. 

Vychází 1x měsíčně v nákladu 720 výtisků. 


